

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник управління освіти, культури,
молоді та спорту



Лариса ЛАХТАДІР

ПЛАН РОБОТИ

управління освіти, культури, молоді та спорту

Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області

на квітень 2022 року

№	Зміст роботи	Строки виконання	Відповідальний	Відмітка
1	Онлайн-нарада керівників закладів освіти	04 квітня 2022 року	Лахтадир Л.	
2	Нарада керівників закладів освіти	14 квітня 2022 року	Лахтадир Л.	
3	Підготувати наказ «Про прийом дітей до 1-х класів закладів загальної середньої освіти Борщагівської сільської ради у 2022 році»	Квітень	Ординський А.	
4	Підготувати наказ «Про проведення весняного місячника благоустрою»	Квітень-травень	Драчук А.	
5	Підготувати наказ «Про особливості завершення 2021/2022 навчального року у закладах загальної середньої освіти Борщагівської територіальної громади»	Квітень	Ординський А.	
6	Підготувати наказ «Про завершення опалювального сезону 2021/2022 років у закладах освіти Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області»	Квітень	Драчук А.	
7	Підготувати наказ «Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів освіти Борщагівської територіальної громади у 2021/2022 навчальному році»	Квітень	Комарницький О.	
8	Інформаційно-роз'яснювальна робота щодо проведення національного мультипредметного тесту	Квітень	Ординський А.	
9	Підготувати департаменту освіти і науки Київської ОВА показники економічного і соціального розвитку освіти для прогнозування видатків на наступний рік (перспективна мережа на 2023, 2024 роки)	Квітень	Калабуліна Г., Ординський А., Півкач А.	
10	Провести засідання атестаційної комісії II рівня	Квітень	Калабуліна Г., Комарницький О.	
11	Підготовка звітів, інформацій на вимогу департаменту освіти і науки Київської ОВА, ДСЯО у Київській області, КНЗ КОР «Київського	Квітень	Працівники управління	

	ОППОПК», Київського РЦОЯО, Бучанської РВА, Борщагівської сільської ради			
12	Надання допомоги закладам загальної середньої освіти в організації освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні	Квітень	Відділ освіти управління	
13	Провести аналіз підсумків реєстрації випускників ІІ-х класів закладів загальної середньої освіти для участі у національному мультитипредметному тесті	Квітень	Ординський А.	
14	Сформувати реєстр учнів із числа внутрішньо переміщених осіб	Квітень	Ординський А.	
15	Підготувати і подати департаменту освіти і науки Київської ОВА замовлення на виготовлення документів про освіту	Квітень	Ординський А., Петровська Н.	
16	Організація підвищення фахової кваліфікації керівних та педагогічних кадрів відповідно до регіонального замовлення на 2022 рік за дистанційною формою у асинхронному режимі на базі КНЗ КОР «КОППОПК»	Квітень	Комарницький О.	
17	Забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні	Квітень	Тіховцева К.	
18	Підготовка інформаційних матеріалів для розміщення на сайті управління освіти, культури, молоді та спорту	Протягом місяця	Калабуліна Г.	
19	Провести облік продуктів харчування у коморах закладів дошкільної та загальної середньої освіти	До 24.04.2022	Калабуліна Г.	
20	Координація участі учнів членів МАН у ІІ (обласному етапі) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт	Протягом місяця	Калабуліна Г.	
21	Моніторинг організації проведення дистанційного навчання в ЗЗСО	Постійно	Комарницький О.	
22	Моніторинг руйнувань приміщень закладів освіти, установ культури та	Двічі на	Драчук А.	

	спорту УОКМС	місяць	
23	Моніторинг здійснення психологічного супроводу учасників освітнього процесу	Постійно	Калабуліна Г. Тіховцева К.
24	Підготувати фінансову звітність по нарахуванню та виплаті заробітної плати	Двічі на місяць	Півкач А.
25	Провести моніторинг нормативно-правової бази з питань освіти на період воєнного стану в Україні	Постійно	Калабуліна Г.
26	Провести обстеження комунального закладу «Спортивно-культурний комплекс» Борщагівської сільської ради на рахунок виявлення пошкоджень внаслідок воєнних дій	12.04.2022	Лахтадир Л. Калабуліна Г.
27	Робоча нарада керівників закладів освіти, установ культури та спорту Борщагівської сільської ради в режимі офлайн	14.04.2022	Лахтадир Л. Калабуліна Г.

Питання до наради керівників закладів освіти, установ культури та спорту 14.04.2022 (офлайн режим)

1. Про діяльність закладів освіти в умовах воєнного часу. Нормативно-правове забезпечення
2. Дотримання закладами освіти, культури та спорту фінансової дисципліни
3. Про діяльність закладів дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану
4. Про здобуття освіти дітей з особливими освітніми потребами
5. Документування та облік продуктів харчування в закладах освіти
6. Про атестацію педагогічних працівників (наказ від 07.04.2022 № 14-К/Т)
7. Про благоустрій території закладів освіти (наказ від 01.04.2022 № 63)
8. Про продовження карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 до 31.05.2022 року (постанова КМУ від 23 лютого 2022 року № 229)